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Εσπερινή Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στη 
Μονή Παναγίας Λεχώβης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Λεχώβης, στο 
Κρυονέρι Κορινθίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου 
κ. Διονύσιος χοροστάτησε την Τετάρτη, 8 Μαρτίου 2023, στην 
Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία που τελέσθηκε υπό του 
Πρωτοπρεσβύτερου π. Αθανάσιου Κοντογιάννη και του 
Διακόνου π. Χρήστου Χίλια.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος προς την Ι. Αδελφότητα και τους Προσκυνητές 
της Ι. Μονής επεσήμανε ότι αξιωθήκαμε μετά την πανδημία να βρεθούμε ξανά 
στην Ι. Μονή της Παναγίας μας προκειμένου να ζητήσουμε την ευλογία, την χάρη 
και την προστασία Της, ώστε να ανταπεξέλθουμε και να καταστούμε νικητές και 
τροπαιούχοι στον πνευματικό αγώνα της Μεγάλης Τεσσαρακοστής.



Για εμάς τους Χριστιανούς η ασθένεια λογίζεται ως επίσκεψη Θεού και άρα 
ευκαιρία επικοινωνίας μαζί Του. Ο Κύριος μας όχι ως τιμωρός αλλά ως 
παιδαγωγός ή όπως λεγόταν παλαιά ως «παιδοτρίβης» μεριμνά για την εξέλιξη 
της πνευματικότητάς μας.

Η Εκκλησία μας κατά την δισχιλιετή πορεία Της είχε πάντοτε τους δικούς Της 
παιδοτρίβες, τους πνευματικούς.



Κατά το Ι. Ευαγγέλιο, τους Ι. Κανόνες και τους βίους των Αγίων, οι πνευματικοί 
μας παιδαγωγούν εις Χριστόν. Ένας απ’ αυτούς τους παιδαγωγούς της Εκκλησίας 
μας είναι ο Όσιος Εφραίμ ο Σύρος, ο οποίος με την κατανυκτική ευχή του, που 
διαβάζουμε στην περίοδο της Μ. Τεσσαρακοστής «Κύριε καὶ Δέσποτα τῆς ζωῆς 
μου…», θέλησε να βοηθήσει τα πνευματικά του παιδιά, τότε αλλά και σήμερα, να 
βιώσουν το κλίμα των αγίων ημερών της νηστείας, να «τριφτούν» με την 
πνευματική ζωή και να γίνουν τελειότεροι.



Ο Σεβασμιώτατος ολοκλήρωσε την ομιλία του ευχόμενος στην Γερόντισσα 
Νεκταρία, την Ιερά Αδελφότητα και τους Πιστούς ο Θεός να τους δίδει την 
έμπνευση και την δυνατότητα να εφαρμόζουν στην ζωή τους με ταπείνωση όλα 
αυτά τα ωραία διδάγματα!



   

  



  






